

《潜伏》中扮演左蓝的沈傲君自曝5月结婚,不过,新郎的身份却因工作性质特殊只能像“余则成”一样对媒体玩“潜伏”。沈傲君声称,目前唯一能公之于众的——他是某国外交官。记者对其男友身份、恋情及婚礼细节进行系列追踪,这段相差8岁的恋情随着婚讯正式浮出水面。

沈傲君

神秘男友玩“潜伏” 靠相亲搞掂外交官

关键词:身份

驻华使馆参赞,41岁外籍华人

男友的身份,沈傲君滴水不漏拒不透露细节:“我是艺人,但我男友不是。他是圈外人,我不希望由于我的工作或是我的身份影响到他的工作和生活,我希望能得到媒体的理解和尊重。”

不过记者从知情人士处得知,沈傲君口中所说的“圈外男友”是一位担任某国驻华使馆参赞的外籍华人。目前41岁,两人年龄相差8岁。据该知情人士透露,其男友身份显赫,目前二人婚礼已定在北京举行。另外,已为“大龄女”之称的沈傲君其实非常懂憬爱情,很想像其他女星那样大秀婚纱照和公开婚礼实况,但由于男友身份的敏感性,不得不低调保密处理。所以,只能订做两只穿着婚纱的玩具熊,在镜头前全权代表了。

何时将男友身份彻底曝光,沈傲君秘而不宣:“用姚晨的话说,生活中我就是翠平,而他也需要继续‘潜伏’一阵。”不过她还是透露了一个细节,对方父母均过世,目前是家中独子,性格老实但较为孤僻。“他以前一直独来独往,不太合群,现在正努力学习和我们一大家人和谐生活。”

关键词:恋情

结缘:两年前因相亲一见钟情

出道多年,沈傲君曾在访谈节目中坦言有过几段不太顺利的感情。“一不小心就成了

‘剩女’,我妈和姐姐们都为我的终身大事着急,督促我相亲。”

2007年,在众好友极力撮合下,对相亲并无好感的沈傲君终于答应与该外籍华人见面试试。岂料,双方见面就一见钟情。“彼此感觉默契就开始交往,介绍人还安排他去上海拜会了我的父母和姐姐,我家人都觉得他很踏实,就开始正式交往。”

热恋:去年因《潜伏》感情升温

由于男友常年在海外工作,且沈傲君无意离开中国,相隔两地就成了这对恋人面前最大的鸿沟。2008年春天,沈傲君接拍《潜伏》,当时沈傲君男友用攒了两年的假期,到剧组与她朝夕相处。沈傲君坦言,《潜伏》拍摄期间两人相当甜蜜。“左蓝只有50多场戏,拍了50多天,工作之余有很多空闲。那是我们感情的磨合期,很甜蜜,虽然对未来都怀着茫然与惶惑。”

迷茫:《超级访问》李静一语点醒

好景不长,《潜伏》拍完后,男友假期也结束了,现实距离一度让沈傲君充满困惑,一段时间几乎与对方断了联系。不过,峰回路转发生在去年9月的《超级访问》。沈傲君回忆,在节目中倾听了她对这段感情的困惑,李静鼓励她放下包袱。“她一句话点醒我,她说‘幸福就在一拐弯’,刚好他也说过类似的话,我一下子就沸腾了,拨了很久没打过的电话。电话里,他竟然告诉我,在没有联系的几个月中,动用了一切资源争取来中国工作的机会。哎呀,那一刻我的心情,简直就是解放区的天是晴朗的天。”

关键词:婚礼

5月,北京,姚晨孙红雷确定出席

沈傲君决定5月在北京完成人生大事,至于婚礼细节,她笑称全是自己一手包办:“每个女生一辈子最漂亮的时刻就是穿上婚纱的时候,我也和其他准新娘一样,心中充满了兴奋但还有点紧张。从婚房的设计到布置全部都是我亲自在弄,我现在越来越发现自己太有才了。”

沈傲君透露,今明两天他们将在上海拍婚纱照。此前由于男友工作繁忙,婚纱照一度搁置。“因为他太忙了,我和他开玩笑说,实在没时间我就找一个外形和你差不多的男生去拍婚纱照,最后把你PS上去!”嘉宾方面,沈傲君目前正在广发喜帖,姚晨、孙红雷、任泉、黄海波以及《潜伏》导演和制片人都确定出席。 王扬

郑纺机职工捧回词曲金奖

“2009中国杯”共和国60周年优秀词曲歌手、乐手全国总决赛近日在北京落幕,郑纺机职工吕天松创作的作品《祖国是我温馨的家》获得赛事的最高奖项词曲金奖。昨天,记者见到了北京归来的吕天松,他对自己能获得这样高规格的奖项很兴奋。

吕天松表示,音乐创作只是他的业余爱好,近20年中创作了260余首歌曲,其中有140首老吕一人包办了词曲。《祖国是我温馨的家》是在去年汶川地震后写的,“当时我怀着很深的感情写这首歌,可以说是含着泪写的。”送去参赛时他并没有抱太大希望,因为这个奖项规格高,乔羽、傅庚辰等老音乐家都是比赛的评委,没想到自己能夺得金奖,张迈等歌手对演唱这首歌有浓厚的兴趣。 晚报记者 王冉

“全民阅读活动”推健康讲座

昨日记者获悉,作为郑州“全民阅读活动”的重要组成部分,中里巴人和沈石溪两位作家将到郑州举行讲座。5月6日下午,中里巴人将在河南博物院举办“关注健康,关注自己——求医不如求己”主题讲座;5月8日,动物小说大王沈石溪将在郑州两所学校讲述“我在西双版纳的猎手生涯”,5月9日上午,沈石溪还将在郑州购书中心举办“关爱生命,走进自然”主题讲座。据了解,中里巴人,真名郑幅中,所著《求医不如求己》连续多周位居图书销售排行榜第一名。 晚报记者 杨宜锦

《野茱萸》首映讲村妇抗战



昨日,以中国女性为主体的抗日题材电影《野茱萸》在郑州举行首映,河南本土导演伍保国携付瑶等主演参加首映式并与现场观众交流。

《野茱萸》讲述抗日战争末期,一股溃逃的日本兵流窜至伏牛山区与世隔绝的小山村,普通的山村妇女面对强敌的欺凌、摧残、掠夺,她们由恐慌到镇定,由怯懦到勇敢,奋起反抗,最后与敌人同归于尽的故事。《野茱萸》由内乡县与河南大象影视联合拍摄,河南本土导演伍保国执导,其中大部分戏份在宝天曼景区拍摄完成。导演伍保国表示,《野茱萸》以女性的视角、女性的思维和女性的行为架构故事,决定了与众不同的柔美、悲凉的影像风格。 晚报记者 白轲 文/图

五一古玩博览会淘宝

昨日记者获悉,“第十二届中国(郑州)古玩艺术品博览会暨第二届中国古玩赛宝大会”5月2日-3日在郑州古玩城召开。据了解,博览会共设5个展览厅,千余个固定展位,为尊重古玩业的传统交易形式,此次除在固定展位外,还将设立2000平方米的地摊展位,为市民提供“淘宝”的乐趣。博览会参展范围涵盖古玩、字画、民间收藏品等六大类10个门类,包括瓷器、玉器、金石篆刻、文房四宝、书籍善本等收藏品。 晚报记者 杨宜锦

华谊放弃张靓颖? 经纪人称仍在谈判

4月29日,华谊内部人士透露,华谊已经终止了与张靓颖的续约谈判,彻底放弃与张靓颖续约。张靓颖经纪人冯先生却表示续约谈判还在继续,几天之内就会有结果。这使得张靓颖是否续约华谊成为疑问。

前段时间传出张靓颖欲在期满后离开华谊,华谊极力挽留她续约,但经过几番拉锯战后,张靓颖发布自组公司的消息。昨天,华谊内部人士透露,他们已经彻底放弃张靓颖:“华谊已经终止了与张靓颖的续约谈判。”该人士还分析称:“张靓颖签约华谊兄弟3年,华谊一步一个台阶把张靓颖逐步打造成现在的位置,现在放弃是因为张靓颖的智囊团提出了很多无法接受的要求。”

随后,记者又与张靓颖经纪人冯柯取得联系,对于续约谈判终止的说法予以否定:“靓颖和华谊的续约谈判还在进行中,几天之内一定会有效果。”至于张靓颖提出各种条件和要求让华谊无法接受才彻底放弃的说法,冯柯表示:“这都是无法证实的消息,我们提出苛刻条件这种说法根本不存在,任何合作都要大家达成共识才可以。” 李青



陈冠希父亲 正式获准破产

4年内禁止乘坐出租车和自费旅行

申欠债约2000万港元(约折合1763万元人民币)。

禁乘出租车及自费旅行

根据香港法律,陈泽民在破产令生效的4年间,除了个人生活受到限制之外还须清还欠债,除了基本生活开支外,其余收入须交由破产管理官处理,用作偿还债务,但如果陈泽民的工资连基本生活也无法维持,便无须还债。根据破产管理署资料,法庭判令陈泽民破产后,不可随便乘坐出租车,也不得自费外出旅游,甚至连向朋友借100元也要先披露破产身份。根据《破产条例》,破产人不可担任公司董事、持牌执照及公务员等专业工作,其所拥有的资产也会被冻结。

昨天,在被问到是否有心理准备,生活和以前将会有分别时,陈泽民表示:“这是接下来的问题,我会先与律师了解后再讲好吗?”至于他是否移居北京,陈泽民说:“我已经较少到北京了,当我处理好事情后再接受采访啦。” 京华

4月29日,陈冠希父亲陈泽民在没有债权人反对的情况下,正式被香港高院颁发破产令,据悉,陈泽民在申请破产最初的时候曾一再重申自己欠债总额约为2000万港元(约1763万元人民币)。在破产令生效4年期间他将被禁止乘坐出租车和自费旅行。

欠债总额约2000万港元

陈泽民自2001年起不时被人起诉追债、追租,去年7月,他再被银行追讨1938万港元,当时他解释这些是公司欠款,并非针对他个人。在申请破产事件曝光后,陈泽民重

通有网 医疗药品 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 本栏目信息在通有网 www.totoyou.net 同步免费发布

氧立得牌新包装制氧剂隆重上市

健康中国17年,真情大回馈!

氧立得牌新包装制氧剂,省钱,更实在!

多:一包顶过去两包 一盒多送400克

足:产氧更足 更有效缓解缺氧症状

长:供气时间更长

订购电话:0371-68888012,68888013

痔疮不手术 贴了就根除

痔疮的传统治疗方法存在诸多弊端:口服药,由于肛门的特殊位置,药效很难作用到患处,栓剂易加重便秘或流出;膏剂易被蹭掉;手术更是天下第一疼,且极易复发。孝铭肛宝(专利ZL02281143.5)采用百年痔疮秘方,精选中药配伍而成,最新的“抑菌贴”剂型能够为患处直接给药,药物通过皮肤直接吸收,活血化淤,清热解暑,润肠通便,祛腐生肌,药物24小时不间断发挥作用,直接迅速使淤堵的静脉团化解疏通达到彻底治愈。

成分渗透内外痔;第1天消除内外痔发炎脓肿,排便畅通省力;第6天:痔疮消失;出血伤口治愈;第18天:干净消灭痔疮,肛部和直肠完全康复。孝铭肛宝适用于内痔、外痔、混合痔、脱肛、便血、肛门脓肿等肛门疾病,每日2贴,方便卫生,随时使用。

孝铭肛宝发明人于恩铭教授建议:一般患者使用18天干净利落解决痔疮,老痔疮严重患者需坚持连续使用36天。买9赠3,5赠1 免费送药

咨询电话:0371-67366120

指定经销:紫荆山百货大楼医药部4区

亚细亚医药部北门口 五星医疗器械批发站(大石桥) 紫荆山百货医药部 商业大厦医药部 杆禧堂各大连锁药店 陇海路与嵩山路向南200米路东16号阳光四季城2号楼5单元701室 上街绿岛时尚 莱阳绿岛时尚